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Methode

Stichprobe

• 2035 Befragte, bevölkerungsrepräsentativ nach Alter (ab 18 Jahren), Geschlecht und 
Region

Hintergrund

• Die Umfrage basiert auf Online-Interviews mit Mitgliedern des YouGov Panel 
Deutschland

• Die Ergebnisse wurden gewichtet und sind repräsentativ für die Bevölkerung ab 18 
Jahren in Deutschland

Erhebungszeitraum

• Feldzeit: 26. - 27.09.2022

Aufgrund von Rundungen kann es vorkommen, dass die Summe der Prozentzahlen in einigen Fällen nicht 100% ergibt.



Cyberversicherung

Wovor, wenn überhaupt, sorgen Sie sich im Internet am meisten?(Bitte wählen Sie die zutreffendste Antwortmöglichkeit aus.)

Basis: Alle Befragten (2035)

27%

26%

22%

5%

1%

9%

9%

Identitätsdiebstahl

Datendiebstahl

Betrug beim Onlineshopping

Cyber-Mobbing

Sonstiges, und zwar:

Ich sorge mich um nichts im Internet

Weiß nicht / keine Angabe



Cyberversicherung

Was denken Sie: Welche(n) der folgenden Aspekte sichert eine Cyberversicherung ab?(Bitte wählen Sie jede für Sie zutreffende Antwort aus.)

Basis: Alle Befragten (2035)

35%

33%

30%

13%

8%

37%

Datendiebstahl

Identitätsdiebstahl

Betrug beim Onlineshopping

Cyber-Mobbing

Keinen der Genannten

Weiß nicht / keine Angabe



Cyberversicherung

Besitzen Sie eine Cyberversicherung?

Basis: Alle Befragten (2035)

2%

4%

22%

62%

10%

Ja

Nein, ich plane aber schon konkret, eine solche Versicherung abzuschließen.

Nein, ich bin aber daran interessiert.

Nein und ich bin auch nicht daran interessiert.

Weiß nicht / keine Angabe


